

藏匿31年的女拐子在南京落网

曾拐卖5名女青年,潜逃途中也被同伙卖了

近日,南京江宁警方发现,辖区一女子与拐卖妇女儿童案的涉案在逃人员黄某某具有相似性。3月24日,江宁警方将女子抓获,并确认其就是“漂白”身份潜逃31年的网上在逃人员黄某某。该名嫌疑人的落网,意味着发生在1989年的一起外省拐卖妇女案彻底告破。

通讯员 江公宣 现代快报+/ZAKER南京记者 季雨

摸排:疑现31年前案件嫌疑人

1989年,浙江省浦江县5名女青年被一男一女两名嫌疑人拐卖至安徽等地。当年,浙江警方展开解救行动,成功救出5名被拐女青年,并抓获男嫌疑人吴某,但该案女性嫌疑人黄某某一直在逃。

疫情期间,江宁警方对重点区域开展可疑人员摸排工作中发现,江宁某农贸副食品集散地市场有一名女子,与1989年浙江省浦江县拐卖妇女案涉案在逃人员黄某某具有相似性。专案组民警赶赴浙江金华市浦江县,在当地警方配合下,对嫌疑人黄某某家庭和社会关系开展调查和实地走访。

侦查发现,黄某某父母均已过世,三个姐妹都已远嫁外地。村上年龄稍长的村民,对此事记忆模糊,三十年来也从没见过黄某某返回村中或者与村民有联系。

调查:嫌疑女子早已结婚生子

预想的工作没有达到理想效果。专案组随即调整思路,将侦查重点拉回到江宁某农贸副食品市场集散地,围绕该女子活动关系开展工作。侦查发现,该女子系外地来宁人员,生活在徐州市某区城郊接合带的村庄。

专案组赶往徐州调查发现,该女子在当地名叫“王某某”,丈夫孙某是本地人,育有二子都已成年并结婚生子。全家共同从事蔬菜批发生意,有一定经济收入,经常外出送货。民警发现,“王某某”籍贯是浙江金华市

义乌市,与丈夫结婚较晚,生育两个孩子时分别已34岁和37岁。而“王某某”的籍贯地金华市义乌市与金华市浦江县仅有20分钟车程。经浙江省浦江县公安机关配合,并未检索到“王某某”在浙江地区的户籍记录。

专案组认为“王某某”隐匿真实身份的可能性极大,立即开展工作,经过36个小时的连续奋战,在南京市江宁区某农贸副食品交流集散地附近一路边交易点,将“王某某”当场抓获。

交代:当年在逃时也曾被拐卖

“王某某”被抓后,开始否认自己与浙江有任何关联。民警向“王某某”出示其家中老宅等照片,告知其父母已经去世十余年,一直以未见到女儿为憾。最终,“王某某”交代其真实身份就是黄某某,对自己1989年伙同他人以贩卖药材为名,将5名女青年拐卖到安徽等地的犯罪事实供认不讳。

黄某某交代,1989年案发后,黄某某跟随同案吴某潜逃,但她万万没想到,潜逃过程中,她自己也被吴某卖到内蒙古自治区一带。吴某被抓后,黄某某寻找机会逃出了被拐卖的人家,但她不敢向警方自首也不敢返回浙江老家,一路辗转流落到徐州,与现任丈夫结识后结婚定居,家中从事农产品生产工作,时常到南京江宁某农副产品物流中心送货销售,隐性埋名30余年。

目前,犯罪嫌疑黄某某已移交浙江浦江警方进一步处理。



嫌疑人黄某某1989年时的照片



黄某某现在的照片 通讯员供图

冒充女性与人网恋骗钱还拉妻子来“助阵”

用妻子照片骗取男子高某信任,指挥妻子与其通话。三年时间,高某花了三万多元,今年准备将她带回家时,“女友”却神秘消失。当高某一人驱车从连云港来到淮安寻找时却发现,“女友”竟是壮汉。

近日,男子高某来到淮安市盱眙县公安局穆店派出所,他想请民警查找一位姓严的女性,并向民警提供了一张照片。现代快报记者了解到,高某是一名连云港籍海员,在打游戏时认识一名女性网友严某,并于2017年9月在网上确立了CP关系(网络情侣)。今年春节前夕,其父亲让高某把女友带回家,高某便通过微信发出邀请。“刚刚打钱时还有人接收,一提出要见面高某就被拉黑了。”民警告诉记者,经排查最终锁定辖区一名和高某描述类似的女性严某。调查发现,高某的网上女友其实是严某的丈夫房某。当房某被传唤至派出所时,交代了其冒充女性,以谈恋爱为名实施诈骗的犯罪事实。

原来,房某和高某在网上确立恋爱关系后,房某经常以各种理由让高某打钱。网恋后期,心痒痒的高某非常想跟女友视频,为了套牢高某,开始让妻子跟他语音聊天。

日前,房某因涉嫌诈骗被盱眙警方移送检察机关审查起诉。

通讯员 何清国 孙德奎 谢磊
现代快报+/ZAKER南京记者 李子璇

将燃着的炭盆放后备厢车主缺氧引发车祸

日前,苏州张家港一男子为了赶着去朋友家吃烧烤,竟直接将燃着的炭盆放在车辆后备厢中一路疾驰。结果木炭燃烧产生了一氧化碳,在行驶了一段时间后,男子感到头晕目眩,并撞上对向车道来车。

3月30日中午,张家港市公安局交警保税区中队接到报警,报警人称在金港镇天台南路发生两车相撞事故。一辆白色轿车与黑色轿车撞在一起,两车损毁严重。

警方经调阅路面公共视频,查清了事故发生的经过。视频显示,白色轿车行至事发路段时突然方向偏离,在驶入对向车道后,与迎面而来的黑色轿车激烈相撞。

随后,蹲坐路边的白色轿车驾驶人张某(化名)交代,事发时,他突感头晕不适,导致车辆失控撞向黑色轿车。在对事故双方驾驶人现场酒精呼气检测后,民警排除两人的酒驾嫌疑。这时,地上散落的几个炭块引起民警注意。在白色轿车后备厢里,民警惊讶地发现一个燃着的炭盆。原来,张某事发前约了朋友一起烧烤,为此特意准备了炭火。为了图方便,张某随后竟把炭火点燃放在盆子里,并搬到了后备厢。就这样,张某载着炭盆驾车赶往目的地,在驾车行驶一段时间后,因一氧化碳中毒缺氧引发头晕,随即发生了车祸。警方认定,驾驶人张某在这起事故中承担全部责任。现代快报记者了解到,目前该起事故仍在处理中。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

没要回8000元钱,将女工友杀害抛尸

女尸被弃河塘,高度腐败身份一时无法确认,警方凭借细节确认死者身份并设计诱捕嫌疑人。日前,苏州张家港警方成功破获了一起故意杀人案,将逃回贵州老家的嫌疑人成功抓获并押解回苏。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

报警:村野边河塘发现浮尸

2月24日下午,张家港警方接到报警,塘桥镇何桥村一河塘发现一具浮尸。接警后,张家港市公安局塘桥派出所立即会同市刑警大队赶往现场。

经查,死者为女性,身着黑色羽绒服,尸体已高度腐败,无法辨认。经进一步检查,警方发现死者有做过开颅手术的痕迹,左脚跛行,年龄介于14至25岁。死者生前颈部遭受过外力作用,为此张家港警方立即成立专案组进行侦查。

浮尸的河塘地处偏僻,平日鲜有人踏足。办案民警在走访中得知,早在今年1月初,这户报警的居民便看到了河内这具漂浮物,起初误以为是塑料模特,没怎么在意。后

来发现是尸体才报警。

侦查:一件羽绒服确认死者身份

民警调查发现,女子所穿羽绒服的生产厂家位于苏州常熟。由此推测,女子极有可能是周边县市人员。对周边县市失踪人员筛查后,民警锁定死者与江阴市顾山镇某村的走失女子吴某情况吻合。2月25日晚,民警连夜赶赴吴家中核实。

据查,现年22岁的吴某于2019年11月26日外出后失踪,至案发时已有3个月。吴某家人描述其具体特征及失踪时的穿着与死者高度相似,经现场提取生物样本比对,警方证实死者就是吴某。民警了解到,左腿有残疾的吴某经历过开颅手术,生前在江阴市某工厂做工。围绕吴某的社会关系,警方迅速展开梳理,这时吴某工厂一名陈姓男性工友进入了警方视线。警方调查发现,吴某失踪当天与35岁的陈某结伴外出,目的地正是张家港。然而当天晚些时候,陈某只身一人回到江阴。警方认定,陈某有重大作案嫌疑。

抓捕:巧借疫情排查,嫌疑人落网

不过警方发现,陈某已于1月10日返回

贵州老家。2月26日,张家港警方连夜赶往贵州,在当地公安机关的协助下,民警在次日中午抵达陈某的老家村庄。2月27日晚,民警在对村民暗中排查中获悉,陈某可能正在一个亲戚家中吃饭,民警随即赶到现场。

令警方意外的是,陈某亲戚家中的确聚集了20余名亲友,但陈某却不在其中。为了能够抓捕到陈某,民警故意在村里放出风声,称为了防疫需要,要求与聚餐者有过接触史的人员都要接受体温检测。

这一计策果然奏效,当晚10点半,接到亲戚通知赶到卫生院的陈某,被已经蹲守多时的民警一举擒获。审讯中,陈某对杀害吴某的犯罪事实供认不讳。

据陈某交代,他与吴某在厂里相识,关系较为密切。期间,陈某曾多次将共计8000余元的钱款借给吴某,不过吴某一直没有还款的意思。2019年11月26日,陈某以请吃火锅为由将吴某约出,两人共骑电动车从江阴行至张家港。在将吴某带到塘桥镇一处偏僻河塘边后,陈某因讨要欠款未果,便残忍地将吴某杀害并抛尸河塘。目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌故意杀人被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。(文中涉案人员均为化名)

分类启事

● 遗失 ● 公告 ● 寻物

遗失

遗失 义乌市商品城B3-3-16号收据,编号:2164987。声明作废。

遗失 南京市建邺区黄鹄小吃店食品经营许可证正副本,许可证编号:JY2320105105213,声明作废。

广告刊登热线: 02584783581

02584783538

遗失声明 南京市江宁区牛水煮餐饮店 税号 92320115MA201H0J9K, 遗失财务章一套(财务印鉴章、法人章),声明作废。

遗失 南京市白下区吴疆包子店 营业执照, 注册号: 320103600281552, 公章, 声明作废。

遗失 兹有曙光油66(船舶营运)有限公司在南京市栖霞区建设的洛悦府项目地块3E-04栋核准图(建字第320113201610778号), 共计7张图纸(图名:地下室平面、地下室剖面、地下室防火分区示意图、门卫平立剖、一层平面、二层平面、三层平面、屋顶平面、1-21轴立面(南立面)、A-T轴立面(东立面)、21-1轴立面(北立面)、S-A轴立面(西立面)、1-1剖面、2-2剖面、3-3剖面、门窗大样), 声明作废。

遗失 南京腾志冷暖设备有限公司财务专用章、法人章, 声明作废。

遗失 费川铭出生医学证明一份, 原证编号O320701573, 声明作废。

遗失 南京市江宁区卓优房产信息咨询中心法人章(何婕)印, 声明作废。

遗失 鲁飞叉车证, 证号 320324197902285177, 特此声明。

遗失 南京辉旺物流有限公司公章一枚, 编号: 320113000150690, 声明作废。

遗失 南京中医药大学宋翔寅学生证, 学号: 131016139, 声明作废。

公告

南京市京岭物联科技有限公司减资公告 根据2020年4月1日股东会决议, 南京市京岭物联科技有限公司(统一社会信用代码:

91320106MA1XJU5N4X) 拟将注册资本118万元减至82.6万元, 现予公告。南京市京岭物联科技有限公司 2020年4月7日

南京高捷轻工设备有限公司减资公告 根据2020年4月1日股东会决议, 南京高捷轻工设备有限公司拟将注册资本

从1666.66667万元减到1661.66667万元, 现予以公告。债权人可自公告之日起

45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京高捷轻工设备有限公司 2020年4月8日